
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDN 1 KEBONGEMBONG 

Kelas / Semester    : I (Satu) / 2 (Dua) 

Tema                      : 8. Peristiwa Alam 

Sub Tema               : 2. Musim Kemarau 

Pembelajaran          : 1 

Alokasi Waktu        : 1 Hari 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.  Melalui teks percakapan,siswa dapat menulis dan menggunakan ungkapan kalimat pujian secara 

lisan atau tulisan. 

2.  Setelah mengamati gambar, siswa dapat menggali informasi dan menyampaikan kegiatan di rumah 

yang berkaitan dengan aturan pemanfaatan air. 

3.  Dengan menari,siswa dapat mengidentifikasi dan memeragakan gerak anggota tubuh sesuai 

iringan. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru memberi salam kepada siswa dan siswa menjawab salam guru. 

2. Guru mengajak siswa memulai pelajaran dengan berdo’a dan dipimpin oleh siswa yang 

berangkat paling awal. 

3. Guru menyapa siswa dengan menanyakan keadaan siswa, apakah sehat semua atau ada 

diantara siswa yang tidak masuk karena sakit. 

4. Guru mengajak siswa keluar kelas sebentar untuk mengamati keadaan cuaca di luar kelas, 

setelah itu siswa masuk kelas kembali dan guru bertanya tentang keadaan cuaca dan musim 

hari ini. 

Kegiatan Inti 

1. Guru mengajak siswa mengamati gambar siswa sedang bermain di taman dekat rumah dan 

menanyakan permainan yang bisa dilakukan pada musim kemarau. 

2. Guru mengajak siswa bermain di halaman sekolah dengan membagi menjadi 2 kelompok 

untuk bermain dan 2 kelompok lagi  menjadi pengamat untuk memberikan kalimat pujian 

secara lisan. 

3. Setelah selesai, guru mengajak siswa masuk kelas, namun guru meminta siswa untuk mencuci 

tangan dulu dengan air mengalir dan sabun yang ada di depan kelas, dan minum air putih. 

4. Setelah masuk kelas semua, guru mengajak siswa berdiskusi bersama kelompoknya tentang 

aturan memanfaatkan air bersih pada musim kemarau. 

5. Setiap kelompok membacakan hasil diskusi kelompoknya masing-masing di depan kelas. 

6. Setelah selesai guru mengajak siswa menari memeragakan gerakan burung terbang. Selesai 

menari, guru meminta siswa untuk minum air putih agar badan tetap segar.  

Kegiatan Penutup 

1. Di akhir kegiatan guru dan siswa beristirahat sambil berkipas-kipas. 

2. Sebelum menutup kegiatan, guru melakukan refleksi. 



3. Setelah selesai refleksi, guru meminta siswa yang mendapat nilai paling tinggi hari ini untuk 

memimpin berdo’a sebelum pulang. 

4. Guru memuji dan memotivasi siswa. 

5. Guru memberi tugas siswa untuk membawa peralatan yang akan digunakan untuk pelajaran 

besok pagi. 

6. Guru menutup kegiatan dengan salam. 

7. Guru mempersilahkan siswa pulang dengan berjabat tangan. 

8. Setelah sampai di rumah siswa diminta mengucapkan salam dan mengingatkan tentang aturan 

memanfaatkan air bersih pada musim kemarau. 

C. PENILAIAN 

Penilaian sikap : dilakukan dengan observasi selama kegiatan berlangsung. 

Penilaian Pengetahuan : Tes lisan tentang ungkapan pujian dan hasil diskusi kelompok tentang 

aturan memanfaatkan air bersih. 

Penilaian Keterampilan : penilaian unjuk kerja memeragakan gerakan kombinasi gerak anggota 

tubuh (menirukan gerakan burung terbang). 
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